

Z ČESKÝCH VLASTÍ.

Těchto dnů vrátili se z své dlela... dělat postí po Americe do vlasti své...

Jak se Praha bavila. V uplynulém právě masopustě konalo se v Praze a policejním obvodu plesů a tanečních zábav se vstupným 249...

K smrti provazem. Před porotním soudem v Plzni konalo se dne 7. m. m. závěrečné líčení s Vác. Bartičkou...

Redaktor "Biče" před soudem. V. David, 25letý truhlářský pomocník z Libně vydával loni po několik měsíců satiricko-politický týdeník "Bič"...

Petardy v Praze. V "Dresdener Zeitungu" se našel tento telegram: "Z Prahy. V posledních dnech vybuchlo zde opět několik petard, aniž by však exploze způsobila valné škody..."

PREMIE PRO ROK 1894.

Nabízíme letos našim odhodlaným předplatitelům prémii a v případě výběru než kdy dříve a sice jak premie zdarma, tak i řádnou premii za doplatek.

PREMIE ZDARMA.

- Kalendář "Koleda" na rok 1894, celostátní... Nová Vlna, valentýnská kniha... Po půlnoci, valentýnský román... Dědictví Aztéků, román... Poslední Váborita, historický román... Elba a Waterloo, historický román... Netrpělivé tajemství, román... Památky českých emigrantů, výpis... Skolní zákony v Nebrasce, jak revidovány... Knihozpyš kralodvorský a zelenohorský... Besedy slovenské. D. I. obsahující dějiny...

Premie pro nove předplatitele pouze:

- Věčný štít, velký román věhlasného románského... Kletý Americký, román II., obsahuje na 420 stranách jeden delší román, 30 povídek a 8rt. 60 básní... Světlozor. - Celý ročník Světlozora (Ročník 21., 22. neb 23.) jehož krámská cena obnáší 60 centů...

PREMIE ZA DOPLATEK.

Kdo nepřál by si žádnou z výše uvedených premii zdarma, má na výběr jednu kterou následujících premii za doplatek:

- Římského dějiny národa českého v Čechách a na Moravě. Spis tento patří do knihovny každého Čecha... Tajnosti pařížské, od Eugène Sue, spisovatele "Věsného kida", "Salamandra", "Děti lásky"... Jan Amos Komenský, podobizna věhlasného našeho zakladatele moderního školství... Ladimír Klácel, věrná podobizna tohoto věhlasného amerického svobodáře... Kristus před Pilátem a Kristus na Kalvárii, snímek obrazů znamenitých díla věhlasného malíře Munkačyho...

JINE PREMIE.

- Pro ty z našich předplatitelů, kteří si přejí okrasu pro dům, máme hojný výběr obrazů, vesměs snímky nejvýtečnějších mistrů, a sice: Kolumbus na královském dvoře španělském, snímek znamenitého díla nejvýtečnějšího českého malíře Václava Brožíka... Napoleon na bojišti u Friedlandu, snímek znamenitého malby věhlasného malíře Meissoniera... Návrh Napoleona z Moskvy, překrásný barvotiskový obraz, představující uprostřed Napoleona v čele řady důstojníků... Bojarská svatba, snímek rozkošného obrazu věhlasného umělce ruského Makovského...

ROZNE ZPRÁVY.

Výhrůžné listy proti Carnotovi. Předseda republiky francouzské Carnot dostal veliký počet listů, v nichž se mu hrozí, že anarchisté pomstí na něm smrt Vaillantovu. Situace obrázek ze šťastné země. V Sermicole prodáno bude tyto dny v exekuci dražbě 285 domů a chatrčí, protože majitelé jich nebyli naprosto už s to, aby zaplatili daně nižší 50 lir. Zlepšený velociped. Francouzský malíř pan Valère, jenž, když právě nemulaje, jezdí na velocipedu, zlobil se při každé výjídce na trojkolce, že silné jeho paže nečiní mušf spóčivati na tyči, kterou se stroj řídí. Pravil si: "Oč rychleji bych mohl jezdit, kdyby moje paže na místo aby zahálely, podporovaly pohyb stroje. 'A nedal si pokoje, pokud problém nerozřešil. Na místo vodorovné tyče k řízení stroje upravil dvě kolmé páky, jež působí na hřídel ozubeného kola, které stroj pohybuje. Je to skutečný stroj-běhoun, neboť umožňuje člověku zavodit rychlostí s vlakem, neboť cyklista může nfm urazit 30 mil za hodinu. Také se stanoviska zdravotního má tento systém značné výhody, neboť tělo může být v sedle vzpřimeno a hruď se rozšiřuje.